

---

## **В Иркутске сотрудники регионального следственного управления приняли участие в «Карьерном марафоне ИРНИТУ-2023»**

26 октября в Иркутском научно-исследовательском техническом университете стартовал ежегодный «Карьерный марафон». В ярмарке вакансий приняли участие представители более 40 организаций со всей страны, в числе которых следственное управление СК России по Иркутской области. Здесь у студентов есть возможность определиться с местом будущей работы, а у работодателей подобрать перспективные кадры.

Представители Следственного комитета подготовили для студентов свою экспозицию, на которой разместили современное криминалистическое оборудование, фото и видеоматериалы о работе следователей. Экспозиция вызвала большой интерес. Студенты-юристы интересовались особенностями профессии, внимательно изучали содержимое криминалистического чемодана и иной техники. Сотрудники отдела кадров и следователи рассказали присутствующим о порядке приема на службу, поговорили о том, как работают следователи на месте происшествия.

Студенты-юристы третьего курса рассказали, что наблюдают за деятельностью регионального следственного управления в социальных сетях и выразили желание ближе познакомиться с работой следователей, начав уже летом свою деятельность в качестве общественных помощников.

По вопросам приема на федеральную государственную службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области необходимо обращаться в отдел кадров по телефонам: **8(3952) – 26-18-78; 26-18-53.**

## **Изображения**



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1834229>